



PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU
SEÇÃO JUDICIÁRIA DO ESPÍRITO SANTO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 39/2014

PROCESSO Nº. JFES-EOF-2014/00315

ERRATA

Fica retificado o item 2 do Edital para que, onde se lê:
"ELEMENTO DE DESPESA: 4490.51.92", **LEIA-SE:** "ELEMENTO DE
DESPESA: 4490.51.93."

Esclarecimento disponibilizado em 26/09/2014 por:

JULIANA SILVA PRADO LUCHI

Supervisora da Seção de Licitações

Tel.: 27-3183-5105 / 5094 (12 ÀS 19H)

e-mail: selic@jfes.jus.br